

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 23 septembrie 2025, ora: 11:00

Punctul 1 13850/2025

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a doamnei CHIVU CLEOPATRA CĂTĂLINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, în prezent delegată în funcția de procuror șef secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila (13029/2025)
2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CORNEA GIANINA - NICOLETA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (13449/2025)
3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității organizate din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei NEGULESCU ALEXANDRA - RALUCA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (13445/2025)
4. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului NEGULESCU MIHAI - RĂZVAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (13447/2025)
5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Maramureș din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului TOHĂȚAN FLORIN - DORU, procuror în cadrul acestei structuri specializate (13450/2025)
6. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului NICULESCU MIHAIL, procuror în cadrul acestei structuri specializate (13448/2025)

7. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat a domnului CURCĂ STELIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13245/2025)

8. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a domnului ONESCU ANDREI CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13911/2025)

9. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a domnului OLTEANU ALEXANDRU DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (1/13885/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a doamnei CHIVU CLEOPATRA CĂTĂLINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, în prezent delegată în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila. (majoritate: 1 vot da, 4 voturi nu)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CORNEA GIANINA - NICOLETA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 05.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a criminalității organizate din cadrul Secției de combatere a criminalității organizate a Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei NEGULESCU ALEXANDRA - RALUCA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 05.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului NEGULESCU MIHAI - RĂZVAN, procuror în cadrul acestei structuri

specializate, începând cu data de 05.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Maramureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului TOHĂȚAN FLORIN - DORU, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 05.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Bacău din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului NICULESCU MIHAIL, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 05.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Calafat a domnului CURCĂ STELIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.10.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a domnului ONESCU ANDREI CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a domnului OLTEANU ALEXANDRU DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data 21.10.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 693

Hotărârea nr. 694

Hotărârea nr. 695

Hotărârea nr. 696

Hotărârea nr. 697

Hotărârea nr. 698

Hotărârea nr. 699

Hotărârea nr. 700

Hotărârea nr. 701

Punctul 2 13922/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște a domnului POSTELNICU IONUȚ DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13478/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari a domnului DUMITRACHE MARIUS CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13485/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a doamnei ȘIȘMAN BEATRICE SILVIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13964/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a domnului DRĂGHICI VASILE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (13965/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște a domnului POSTELNICU IONUȚ DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 07.10.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari a domnului DUMITRACHE MARIUS CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 02.10.2025, până la ocuparea

funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a doamnei ȘIȘMAN BEATRICE SILVIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 23.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a domnului DRĂGHICI VASILE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 30.09.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 702

Hotărârea nr. 703

Hotărârea nr. 704

Hotărârea nr. 705

Punctul 3 13962/2025

Notă privind validarea rezultatelor concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada martie - septembrie 2025 (3373/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât validarea rezultatelor concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada martie - septembrie 2025, conform Anexei nr.1 la nota direcției de specialitate. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât promovarea efectivă a procurorilor declarați admiși la concursul de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada martie - septembrie 2025, conform Anexei nr.2 la nota direcției de specialitate, începând cu data de 01.10.2025. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

- admiterea solicitării Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj de promovare efectivă a candidatului începând cu data de 01.01.2026;

- admiterea solicitării Parchetului de pe lângă Tribunalul Mehedinți de promovare efectivă a candidatului începând cu data de 01.01.2026;

-admiterea solicitării Parchetului de pe lângă Tribunalul Olt de promovare efectivă a candidatului începând cu data de 01.11.2025;

-admiterea solicitării doamnei Sava Alexandra - Teona, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârlău, de promovare efectivă după terminarea mandatului funcției de conducere, respectiv 31.12.2025;

-admiterea solicitării Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea de promovare efectivă a candidatului începând cu data de 01.01.2026.

Hotărârea nr. 706

Punctul 4 13961/2025

Notă privind componența comisiilor de examinare și de contestații la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor organizat în perioada august - decembrie 2025 (8838/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiilor de examinare și de contestații la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor organizat în perioada august - decembrie 2025. (unanimitate, respectiv majoritate)

Hotărârea nr. 707

Punctul 5 13903/2025

SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 11549/2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 708

Punctul 6 13983/2025

Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 - 1591/2025

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 – 1591/2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 709

Punctul 7 13919/2025

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor de corupție și de serviciu din cadrul Serviciului urmărire penală - Secția de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului POSTICĂ VIOREL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Iași (8934/2025)

2. Propunerea de numire în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș a doamnei OREVICEANU GIANINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9182/2025)

3. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei CREȚU COCA - MARINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9205/2025)

4. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a domnului STEPANENCU DAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9181/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor de corupție și de serviciu din cadrul Serviciului urmărire penală - Secția de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului POSTICĂ VIOREL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Iași, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.10.2025. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș a doamnei OREVICEANU GIANINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.10.2025. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei CREȚU COCA - MARINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.10.2025. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul

Tulcea a domnului STEPANENCU DAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.10.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 710

Hotărârea nr. 711

Hotărârea nr. 712

Hotărârea nr. 713

Punctul 8 14080/2025

Cererea doamnei JALBĂ VERONICA de eliberare din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, prin demisie (13884/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, prin demisie, a doamnei JALBĂ VERONICA, începând cu data de 21.10.2025 și continuarea activității acesteia la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Hotărârea nr. 714

Punctul 9 14093/2025

Cererea de eliberare din funcția de procuror, prin demisie, formulată de domnul OANCEA ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla (13710/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către președintele României a propunerii de eliberare din funcția de procuror, prin demisie, a domnului OANCEA ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla, începând cu data 15.10.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 715

Punctul 10 14115/2025

SITUAȚIA UNOR POSTURI

1. Referat privind situația posturilor alocate potrivit prevederilor art.147 alin.1 din Legea nr.304/2022 privind organizarea judiciară la parchetele de pe lângă curțile: Oradea, Pitești și Brașov (13855/2025)

2. Referat privind situația posturilor alocate potrivit prevederilor art.134¹ din Legea nr.304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, respectiv art.147 alin.1 din Legea nr.304/2022

privind organizarea judiciară la parchetele de pe lângă curțile: Craiova, Târgu Mureș și Galați (13855/2025)

3. Referat privind situația posturilor alocate potrivit prevederilor art.134¹ din Legea nr.304/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în prezent art.147 alin.1 din Legea nr.304/2022 privind organizarea judiciară la parchetele de pe lângă Curtea de Apel București (13855/2025)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea parțială a efectelor Hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii nr.806/11.06.2024 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a apreciat că nu se impune încetarea efectelor Hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii nr.95/2022. (majoritate: 1 vot da, 4 voturi nu)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea efectelor Hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii nr.349/2021 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea efectelor Hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii nr.277/2025 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea efectelor Hotărârii Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 677/2023 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea. (majoritate: 4 vot da, 1 vot nu)

Hotărârea nr. 716

Hotărârea nr. 717

Hotărârea nr. 718

Punctul 11 14120/2025

Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna STAN ELENA DOINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București (13596/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei STAN ELENA DOINA, procuror

la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, având gradul profesional corespunzător parchetului de pe lângă curte de apel. (unanimitate)

Hotărârea nr. 719